

## Інформація

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбулися 24.04.2019 р.**

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди):

**ТОВ "Пеком"** об'єкту - **нежитлові приміщення площею 140,8 кв.м одноповерхової адміністративної будівлі**, що обліковується на балансі Державної установи "Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України" та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, 1 (вартість робіт з оцінки - 1890 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "Десна-Експерт-М"** по об'єкту - **нежитлове приміщення площею 6,36 кв.м на першому поверсі адміністративно-господарської будівлі гуртожитку**, що обліковується на балансі Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області та знаходиться за адресою: м. Прилуки, вул. Пушкіна, 73 (вартість робіт з оцінки - 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

## Інформація

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбулися 08.05.2019 р.**

**ПП "Аксіома"** по об'єкту - **частина нежитлового приміщення загальною площею 3,0 кв.м. першого поверху чотириповерхової будівлі учбового корпусу №2**, що обліковується на балансі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Графська, 2 (вартість робіт з оцінки - 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "ЕФ "Експерт-Плюс"** по об'єкту - **частина будівлі котельні площею 33,6 кв.м.**, що обліковується на балансі ДПТНЗ "Ічнянський професійний аграрний ліцей" та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Ічня, вул. Воскресінська, 23 (вартість робіт з оцінки - 2100 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт"** по об'єкту - **нежитлове приміщення площею 28,14 кв.м. двоповерхової адміністративної будівлі**, що перебуває на балансі Державної фіскальної служби України та знаходиться в оперативному управлінні (користуванні) Головного управління ДФС у Чернігівській області, та розташована за адресою: Чернігівська обл., м. Корюківка, вул. Передзаводська, 2 (вартість робіт з оцінки - 2020 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ТОВ "Центр нерухомості"** по об'єкту - **нежитлове приміщення площею 14,3 кв.м. на другому поверсі адмінбудівлі**, що перебуває на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Гонча, 3 (вартість робіт з оцінки - 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

## Інформація

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбулися та мали відбутися 22.05.2019 р.**

**ТОВ "Центр нерухомості"** по об'єкту - **гідротехнічні споруди у кількості 108 одиниць (згідно з переліком)**, що перебувають на балансі ДП "Укрриба" та знаходяться в межах земель Мньовської, Пакульської та Киїнської сільської ради Чернігівського району,

Чернігівської області (вартість робіт з оцінки – 33000 грн., строк - 20 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна).

У зв'язку з надходженням лише однієї заяви про участь не відбувся конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності по об'єкту: **нежитлові приміщення на першому поверсі двоповерхової адмінбудівлі площею 41,54 кв.м**, що перебуває на балансі Головного територіального управління юстиції у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., смт Короп, вул. Успенська, 2.

**ПП "Аксіома"** по об'єкту - **нежитлові приміщення площею 138,6 кв.м. будівлі 9-Г**, що знаходиться на балансі Національного історико-культурного заповідника "Качанівка" та розташована за адресою: Чернігівська обл., Ічнянський р-н, с. Качанівка, Національний історико-культурний заповідник "Качанівка" (вартість робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "ЕФ "Експерт-Плюс"** по об'єкту - **частина сільськогосподарського ангару (Д-1) площею 300,0 кв.м. навчально-виробничої ділянки "Деснянка"**, що обліковується на балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Деснянка (вартість робіт з оцінки – 2100 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ТОВ ЕКФ "Десна-Експерт"** по об'єкту - **одноповерхова будівля гаражу площею 271,9 кв.м.**, що обліковується на балансі Чернігівського національного технологічного університету та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Стрілецька, 1 (вартість робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "ЕФ "Експерт-Плюс"** по об'єкту - **будівля гаражних боксів площею 89,8 кв.м.**, що перебуває на балансі Головного територіального управління юстиції у Чернігівській області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Вокзальна, 6 (вартість робіт з оцінки – 4800 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "Аксіома"** по об'єкту - **частина нежитлового приміщення площею 6,0 кв.м. першого поверху чотириповерхової будівлі навчального корпусу №3 (спортивний корпус)**, що перебуває на балансі Національного університету «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка та знаходиться за адресою: м. Чернігів, вул. Г. Полуботка, 53 (вартість робіт з оцінки – 2070 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "Центр нерухомості-Чернігів"** по об'єкту - **нежитлове приміщення площею 62,6 кв.м. першого поверху двоповерхової будівлі магазину «Ювілейний»**, що перебуває на балансі Філії «Військторг» Концерну «Військторгсервіс» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Козелецький р-н, сел. Десна, вул. Довженка, 45-а (вартість робіт з оцінки – 2000 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ФОП Волченкова О.С.** по об'єкту - **нежитлове приміщення площею 21,2 кв.м. на другому поверсі двоповерхової частини учбового корпусу**, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Бобровицький коледж економіки та менеджменту імені О. Майнової» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., м. Бобровиця, вул. Чернігівська, 19 (вартість робіт з оцінки – 2175 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);

**ПП "Десна-Експерт-М"** по об'єкту - **Нежитлові підвальні приміщення площею 27,7 кв.м. триповерхової адмінбудівлі**, що знаходиться на балансі Головного управління статистики у Чернігівській області та розташована за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Богуна, 8 (вартість робіт з оцінки – 2050 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна);